
_________________________________ laet_____ est sīcut Mēdus. 

Lingua Latīna - Capitulum VI 

Exercitium 10 

amīca  equus  fessus  intrat  per   pulsat  ubi 

1. Cornēlius nōn ambulat, sed _____________________ [→] vehitur. 

2. Tūsculum, _________________ [←→ ibi] Cornēlius habitat, prope Rōmam est. 

3. Servī quī magnam lectīcam portant _________________ [= volunt dormīre] sunt. 

4. Lydia est _________________ [= quae eum amat] Mēdī, quae Rōmae habitat. 

5. Mēdus ōstium Lydiae _________________ [: tux tax!]. Lydia: "________________ [= venī in]!" 

6. Mēdus _________________ [→] ōstium intrat et amīcam suam salūtat. “Salvē, amīca mea!” 

 

Exercitium 11 

1.  Ubi habitat Cornēlius? 

________________________________________________________________________________________ 

2.  Unde Cornēlius venit et quō it? 

________________________________________________________________________________________ 

3.  Ambulatne Cornēlius? 

________________________________________________________________________________________ 



4.  Cūr Mēdus equō nōn vehitur? 

________________________________________________________________________________________ 

5.  Cūr laetus est Mēdus? 

________________________________________________________________________________________ 

6.  Quae est Lydia? 

________________________________________________________________________________________ 

7.  Cūr Ursus et Dāvus fessī sunt? 

________________________________________________________________________________________ 

8.  Cūr Iūlius fessus nōn est? 

________________________________________________________________________________________ 

9.  Quī Iūlium salūtant? 

________________________________________________________________________________________ 


